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6
1 |B paeHoBegpeHHOI Tpaneumm M3BECTHbI BbICOTA,
MeHbLUee OCHOBaHWE W YroN Npu ocHOBaHUM, HailguTe 5
6onbluee OCHOBaHKE. 45°
B
2 | Brtpeyronbhuke ABC BM — meauana v BH —sbicorTa.
M3secTtHo, uto AC=84 v BC=BM. Haingute AH.
i
A M H CC

OTser:

3 | Buccektpuca yrna A napannenorpamma ABCD nepecekaet ctopoHy BC 8 Touke K.

Haiaute nepumetp napannenorpamma, ecnv BK=4, CK=19.

4 |Paauyc okpyxHocti ¢ ueHtpom B Touke O pasen 85,

k
anvHa xopabl AB pasHa 80 (cm. pucyHok). HaauTe pacctosaHue
ot xopabl AB a0 napannensHoii eit kacatenbHoi K.
9,
| A—B

OrtserT:

5 Ha oKkpy*HOCTK C UeHTpoMm O oTMmeyeHbl ToMKKU A 1 B Tak, 4To :‘
ZAOB=66°. InnHa meHblwen gyri AB pasHa 99. Hangute gaunHy . ;
Bonbei ayru. 0 'B
OtserT: —

6 | Ha oKpy»HOCTU No pazHble cTOpoHbl OT anametpa AB B3atsl *“
toukn M u N. UssectHo, uto ZNBA — 36 _ Haiigure yron 4_;'- * B
NMB. Otser paiite B rpaaycax.
OtserT: M

7 |} Otpesku AB v DC nesxat Ha napannenbHbix npambix, a otpeskn ACu BD

nepecekatotca B Touke M. Hangure MC, ecnu AB=16, DC=24, AC=25.




8 | B tpeyronsuuke ABC AB=B(C=53, AC=56.

Hangute aamHy megunarol BM.

OTBeT:

A M C

9 [CropoHa pomba pasHa 36, a ocTpbliA yron paseH 60°. Boicota pomba, onyweHHan 13

BEPLUM

Hbl TYNOro yrna, AenuT CTOPOHY Ha ABa oTpe3ka. KakoBbl A/1WHbI 3THMX

OTpe3KoB?

OteerT:

10. Mnowanb pomba pasHa 27, a nepumeTp paseH 36. HailguTe BbicoTy pomba.

3apaHua
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Kakue 13 cneayowmx yTeepaeHnin BepHbl?

1. BoKkpyr nt060ro TpeyronbHMUKa MOXHO ONUCaTb OKPYXKHOCTb.
2. Echm B napannenorpamme AnaroHasny paBHbl, TO 3TOT Napannenorpamm — pomb.
3. Nnhowaab pomba paBHa NONOBUHE NPOU3BEAEHUA €ro ANaroHanewn.

2 Kakue 13 cneayowmnx YyTEEPHKAEHWH BEPHBLI?

1. UeHTpbl BNMCaHHOW W ONWCAHHOW OKpyMHOCTEW paBHobegpeHHOro TpeyrofbHWKa

COBNaAaoT.
2. CywecTtsyeT napannenorpamm, KOTOPbIA He ABNAETCA NPAMOYTONEHUKOM.

3. Cymma yrnoe TynoyronsHOro TpeyronsHuka paeda 180°.

2.

2
3.

w

3 Kakue 13 cneayowmx yTeepKaeHuii BepHbl?

EcAhM TpU CTOPOHbI OAHOTO TPEYronbHWUKa NPONOPUMOHAaNbHLI TPEM CTOPOHaM
APYroro TpeyroNbHUKa, To TPeYronbHUKKU Noao6HbI.

Cymma cmexkHbix yrnos pasHa 180°.
Jliobas BbicoTa paBHO6eApPEeHHOro TpeyronbHUKa ABNAETCA ero 6UCCeKTPUCOM.

4 |Kakue u3 cneayowmx yTBepKaeHUA BEpHbI?
1.

Ecnu gse napannensHbie Npamble nepeceyeHbl TPeTbEN NPAMON, TO BHYTPEHHUE
OAHOCTOPOHHUE YrNbl PaBHbI.

Yepes nwobyro Touky npoxoaut 6onee ogHON NPAMONA.

JTiobbie Tpu NpaMbIe UMEIOT HE MeHee 0AHOW 0BLeNn TOYKM.

Jiobble ase npambie UMEIOT HEe MeHee 0AHOM 0BLWEN TOUKN.



5 Kakue 13 cnepylowmx yTBepKaeHuit BepHbl?

1. bBuccektpuca pasHobeapeHHOro TPeyronbHWKa, nNpPoOBeAEHHAR U3  BEpLUMHDI,
NPOTUBONEKALLEe OCHOBAHUIO, NepNeHANKYNAPHA OCHOBAHUIO.
2. [AwnaroHanu pomba TOMKOM nepeceyeHuns AeNATCA NONoNam.

3. W3 aByx xopa OKpPYXHOCTU Bonblie Ta, cepeauHa KOTOPOW HaxoAWTCA Aanblue oT
LIeHTPa OKPYXXHOCTK.

6 | Kakue 13 cnesyiowmx yTeepXXAeHUn BepHbI?

1. MeguaHa pasHo6eaApeHHOro TpeyronbHUKa, NPOBeAEHHas U3 BEPLUMUHbI,
NPOTUBONEXKALLEN OCHOBaHUIO, NEPNEHAUKYNAPHA OCHOBAHMUIO.

2. AunaroHanu noboro NpAMOYronbHUKa AENAT ero Ha 4 paBHbIX TPEYroNbHUKA.

3. [Ins TOYKM, Nexallein BHYTPU Kpyra, PpacCTOAHUE A0 LeHTPa Kpyra MeHblUe ero paauyca.

7 | Kakue M3 cnepyioWwmx yTEEPHAEHWIA BepHbl?

1. Ecnu gBe CTOPOHBLI OAHOMO TPEYrOABHMKA NPONOPUMOHANBHBEI ABYM CTOPOHam ApYroro
TPeyronbHWKa W yrnbl, obpa3oBaHHble 3TMMKM CTOPOHAMM, PaBHbl, TO TPEYroNbHUKM
NoAo6H.LI.

2. CmemHble yrabl paBHbl.

3. MepguaHa pasHobeapeHHOro TPEyronbHUKa, ABAAETCA ero BbiCOTOM

8 | Kakue u3 cnepyrowmx yTeepXaeHunin BepHb!?

1. Ecnum Tpu yrna ogHoro TpeyrosibHMKa COOTBETCTBEHHO PaBHbl TPEM yriam Apyroro
TPEeyronbHUKa, TO TaKne TPeyroNbHUKM NoA06HbI.

2. B nioboit 4eTbipEXyroNibHUK MOXKHO BMUCaTb OKPYXKHOCTb.

3. LleHTpOM ONUCaHHON OKPY)XHOCTU TPEYroNbHMKa SABNAETCA TOYKAa nepeceyeHus

cepeauHHbIX NepneHanKynapos K ero CTOpoHam..

9 |Kakue 13 cneayowmx yTBepKAEHUIN BEPHbI?
1. Ecnav npwn nepeceyeHun ABYX NPAMbIX TPETbEW NPAMON BHYTPEHHUE HaKpecT

nexkawme yrnel pasHol 70°, To gBe NpAmble NapannienbHbl.
2. Yepes nobble TP TOYKK NPOXOAUT POBHO OAHA NPAMAA.
3. Jliobbie TpU NPAMbIE UMEIOT He MEHee 0AHOM 0bLWei TOYKMU.
4. Yepe3s niobble ABe TOUKU NPOXOAUT HE MEHEE OAHOW NPAMOA.

10 |Kakue u3 cnepyowmx yTeepKaeHUin BEPHbI?

1. Bokpyr n060ro TpeyronbHMKa MOMKHO ONUCaTb OKPYIKHOCTb.
2. Echm B napannenorpamme ApMaroHany pasBHbl M MEPNEeHAUKYNAPHbI, TO 3TOT

napannenorpamm — Keagpar.
3. Mnowaapb Tpaneunu pasHa NPoOM3BEAEHUIO CPeaHEN NMHUN HA BbLICOTY.
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1

83

Nnowags NPAMOYroALHOrO TPeYroNbHKKa paBHa . OAWMH 13 OCTPbLIX YrN0B paBeH

60°. HalauTe AnKHY KaTeTa, Nemallero HanpoTKHB 3TOro yraa.

2 HaWaurte naowaab TpeyronbHUKa, W306pamEHHOro Ha pUCYHKe. A
34
OTeerT:
B 30 Z
3 | HaiauTe naowaab Tpaneumm, n3o6paxKEHHOI Ha pUCyHKe.
21
80 73
48
-
64 76
4 |BoKoBan CTOpOHa TpaneuMu pasHa 3, a OAMH M3 NPUAeraowWmx K Heid yrnoe pasen 30°.

HaigWTe nnowagb Tpanewumu, ecnm eé ocHOBaHUA pasHbl 31U 9.

3
3
mﬂl
9

5

« OcHOBaHMA Tpaneuumn paBHbl 18 1 12, oaHa 13 BOKOBbLIX CTOPOH pPaBHa 4\/5, a yron

MeXXAy HeM U 0O4HMM M3 OCHOBaHUM paseH 135°. Hanaute naowaapb Tpaneumu.

6

B npamoyronsHMKe ofHa CTOpoHa pasBHa 16, a guaroHans paeHa 65. Hailpgute

nAoLaAb NPAMOYTroNbHKKA,

B C
7 | Boicota BH pom6a ABCD aenwt ero ctopoHy AD Ha oTpesku
AH=5 v HD=8. Hangute nnowaap pomba. A H D
8 | B npAMOYronbHOM TpeyronbHUKe 0auH 13 KaTeTos paseH 31, a yron, nexawmii

HanpoTus Hero, paseH 45°. HallauTe naowaas TpeyroabHUKa.



9 |B napannenorpamm BnucaHa OKpy»HOCTb. HaidauTe nepumeTp napannenorpamma, ecnu

0AHa W3 ero CTOpPOH paBHa 6.

2
10 |HarnauTte nnowaab paBHobeapeHHOW Tpaneuumu,
M306paKEHHON Ha PUCYHKE.
45°
OTeeT: . 8
OTBeTbI:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Ne 1
3apanua Ne 10 16 63 54 160 441 54 15 45 18,18 3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3apanma Ne 13 13 23 12 2 12 13 1 13 14 123
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[o]
3apanma Ne 11 4 240 3864 9 60 1008 156 480,5 24 15




